深圳个人独资公司注销【代办注销深圳公司】

产品名称	深圳个人独资公司注销【代办注销深圳公司】
公司名称	港牌宝商务服务(深圳)有限公司市场部
价格	.00/件
规格参数	
公司地址	深圳市南山区南头街道大汪山社区桃园路8号田 厦国际中心A座1804(注册地址)
联系电话	18002536286 18002536286

产品详情

一、个人独	资公司注	肖流程受理条件	牛:符合以下	条件之一的,	符合申请条件。	1.分支机构
被隶属企业	撤销。2.2	.分支机构被依	法责令关闭。	3.分支机构衫	皮吊销营业执照 享	龙被撤销

一、个人独资公司注销流程受理条件

符合以下条件之一的,符合申请条件。

- 1.分支机构被隶属企业撤销。
- 2.2.分支机构被依法责令关闭。

3.分支机构被吊销营业执照或被撤销。
4.分支机构注销按照法律、行政法规和国务院决定规定必须报经批准的,需经相关许可部 门批准。
二、个人独资公司注销所需资料
1.企业注销登记申请书(原件)
2.经办人身份证明(复印件)
3.分公司营业执照正本和全部副本(复印件)
4.单位关于撤销机构的决定;或者;或者行政机关吊销营业执照、麦令关闭的文件:或者公司登记机关撤销设立登记的决定(原件)
三、个人独资公司注销网上提交资料流程图
四、个人独资公司注销线下提交资料流程图